
Ljubljana - Delničarji Triglava Na-
ložb (gre za enega od Triglavovih pi-
dov, ki ima še danes več kot 30.000
delničarjev, sicer pa je to družba, ki
je v 80-odsotni lasti Zavarovalnice
Triglav) so na včerajšnji skupščini
potrdili znižanje kapitala družbe z
dobrih 31,7 milijona evrov na vsega
skupaj 17,2 milijona evrov. Osnovni
kapital družbe se je tako že dru-
gič zmanjšal: zdaj za 14,5 milijona
evrov, že marca lani pa za 23,2 mi-
lijona evrov. Predsednik VZMD Kri-
stjan Verbič je menda na skupščini
povprašal o nadaljnji viziji družbe,
tudi zagotavljanju možnosti, da se
zgodi delitev dobička oziroma divi-
dend delničarjem. VZMD pojasnju-
je, da je Stojan Nikolič domnevno
»v precej optimističnem tonu« med
drugim dejal, da se bodo prav z
zmanjševanjem osnovnega kapitala
in celotnim pokritjem izgub iz prej-
šnjih let ter z naknadnim ustvarja-
njem ustreznih kapitalskih rezerv

vzpostavile možnosti - vsaj teore-
tične - za delitev dobička in da je
to dobro tudi za male delničarje.
Predsednika uprave Zavarovalnice
Triglav smo vprašali, zakaj Triglav
Naložbe spet zmanjšuje osnovni
kapital, katera velika izguba bre-
meni to družbo, da se je morala
zateči k tako visokim zmanjšanjem
oziroma odpisom kapitala? Katere
napake so privedle do teh izgub?
Ali nadzorniki družbe, ki je podre-
jena matični Zavarovalnici Triglav,
teh napak niso opazili ali pa te izgu-
be še vedno pripisujejo razmeram
na kapitalskem trgu? Skupno so v
dobrem letu in pol zmanjšali kapi-
tal družbe za skoraj 40 milijonov
evrov (zdajšnjih 14,6 plus marčnih
23,2 milijona evrov znaša skupaj
37,8 milijona evrov). Kdo bo imel
koristi od teh zmanjševanj? Iz Zava-
rovlanice Triglav so odgovorili, naj
vprašamo neposredno Triglav Na-
ložbe oziroma predsednika uprave

te družbe Stojana Nikoliča. V Zava-
rovalna Triglav so prepričani: »Kar
zadeva nadzor hčerinskih družb,
ima Zavarovalnica Triglav vzposta-
vljen učinkovit sistem korporativ-
nega upravljanja, v okviru katerega
izvajamo tudi nadzor v hčerinskih
družbah.« Stojan Nikolič pa nam
je odgovoril: »Zmanjšanje kapitala
smo izvedli z namenom pokrivanja
izgub iz prejšnjih let. Izgube so po-
sledica različnih vzrokov, predvsem
gospodarskih razmer in visokih
nabavnih cen naložb, ki večinoma
izvirajo še iz dražb pooblaščenih in-
vesticijskih družb. Izgube torej niso
posledica napak in slabega nadzora
Zavarovalnice Triglav, kot navajate v
svojih vprašanjih. Koristi od zmanj-
šanja bodo imeli vsi delničarji, saj se
s tem postopkom pokrije izguba iz
prejšnjih let in omogoči morebitna
delitev dobičkov v prihodnosti med
delničarje.«
Silva Čeh
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